JAARPLAN 2022

Nieuw project
De diaconie heeft Noah’s Ark diverse jaren als project gehad. In 2022 willen we met een nieuw project starten. Er zal in ieder geval voor een landelijk project gekozen worden. Welk doel dit zal worden moet nog besproken worden.
In januari sluiten we het project Noah’s Ark af met een actie.

Erediensten
De diaconie ondersteunt, zoals gebruikelijk, bij de diensten van de Stille Week, Pasen, Herdenking Overledenen. Daarnaast wordt assistentie verleend bij de diensten in woonzorgcentrum Parkwijk.
De diaconie is voornemens dit jaar weer een ontmoetingsdienst te organiseren.

Verdere activiteiten
· Postzegels en kaarten inzamelen
Bij de ingang van de kerk staat een box waarin postzegels, kaarten, oude telefoons, etc, kunnen worden gedeponeerd. Hiermee worden weer verschillende doelen gesteund via de landelijke kerk.
· Kledingactie
Jaarlijks wordt kleding ingezameld voor Zending over de grenzen.
· Voedselbank
Ook dit jaar zal tweemaal een inzamelingsactie worden georganiseerd.
· Stille week en Pasen
Bij gemeenteleden die tussen nu en afgelopen kerst hun partner zijn verloren of een extra bezoekje goed kunnen gebruiken, zal een attentie in de vorm van een boekje en een voorjaarsbode; een bakje blauwe druifjes met een eigen gemaakte kaart van de kaartenmaakclub worden bezorgd.
Voor de Paasdienst zullen weer vlinders worden verzorgd.
Wij bekijken nog of we dit jaar weer een kaartenschrijfactie gaan doen?
· Kerst
Bij gemeenteleden die tussen nu en Pasen hun partner zijn verloren of een extra bezoekje goed kunnen gebruiken, zal een attentie in de vorm van een boekje en een bloemetje met een eigen gemaakte kaart van de kaartenmaakclub worden bezorgd.
· Collectes
Aan de hand van het landelijke collecterooster wordt een plaatselijk rooster samengesteld.
Collectes van PKN en Kerk in Actie en specifiek door de diaconie georganiseerde acties zullen in de dienst, al dan niet voorzien van beeldmateriaal, worden toegelicht.
· Avondmaal
De diaconie ondersteunt bij de avondmaaldiensten. 
· Schuldhulpmaatje
De diaconie steunt financieel Hoopvol Hillegom, de plaatselijke variant van Schuldhulpmaatje. Daarnaast zit één diaconaal medewerker in het bestuur en wordt één diaconaal medewerker maatje.
· Felicitatiedienst
Deze groep bezoekt jubilarissen met een bloemetje. De diaconie financiert dit.

Financiën en gebouwen
· Het pand kerkplein 8 wordt verkocht.



Ontmoetingsdienst
· Afhankelijk van de situatie rond Corona, gaan wij bezien of er weer een ontmoetingsdienst kan worden georganiseerd voor gemeenteleden, die moeilijk naar de kerk kunnen komen.

Hillegom, november 2021
